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4 июля 2024 г.

Americká Světová banka v rozporu s vůlí západních zemí
zařadila Rusko do klubu „zlaté miliardy“

putin-today.ru/archives/211066

Skupina Světové banky klasifikuje světové ekonomiky do čtyř příjmových skupin:
nízké, nižší střední, vyšší střední a vysoké.

Světová banka (nejvlivnější mezinárodní finanční organizace),
registrovaná na adrese ve Washingtonu (USA), se navzdory
všeobecné západní propagandě snažící všechny přesvědčit, že v
Rusku chytili všechny medvědy a žerou poslední ježky, rozhodla
zatemnit svou již tak pošramocenou pověst a přiznat nevyhnutelnou
realitu.

Zde je aktualizovaná mapa velmi zlaté miliardy, která žije nejlépe na
světě.

Země, které patří do „zlaté miliardy“, jsou podle Světové banky
zvýrazněny zeleně, tedy země s vysokým příjmem na hlavu:

https://www.putin-today.ru/archives/211066
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Skupina Světové banky klasifikuje světové ekonomiky do čtyř příjmových skupin:
nízké, nižší střední, vyšší střední a vysoké.

Světová banka nedávno aktualizovala své seznamy a zařadila Rusko
mezi země s vysokými příjmy. Tato kategorie zahrnuje státy s reálným
hrubým národním důchodem (HND) na hlavu vyšším než 14 005 USD.

Na rozdíl od čistého HDP nebo PPP HDP odráží HND reálné příjmy
obyvatel, včetně nejen samotného HDP, ale také rozdílu mezi příjmy,
které občané dané země dostávají ze zahraničí, a příjmy, které si
cizinci odnesli do zahraničí. Podle odhadů americké mezinárodní
organizace toto číslo v Rusku v roce 2023 přesáhlo 14 250 dolarů na
hlavu.

Nicméně v roce 2022 to bylo 12 830 $.

A to v dolarech, ve směnném kurzu, který byl v roce 2023, konkrétně v
průměrném kurzu 85,16 rublů za americký dolar.

Je snadné vypočítat, že průměrný příjem na hlavu byl 99 388 rublů
měsíčně na každého obyvatele Ruska.
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Podle Rosstatu činily průměrné měsíční nominální naběhlé mzdy
pracovníků v celé řadě organizací v roce 2023 74 854 rublů.

Průměrná měsíční nominální akruální mzda (Rosstat).

Nyní čísla Rosstatu nevypadají fantasticky a, jak rádi říkají odpůrci
Ruska, mzdy odtržené od reality.

Světová banka se navíc rozhodla přepočítat ruský reálný HDP bez
zaujatosti a prozápadních liberálních dogmat a nečekaně zjistila, že
ruská ekonomika předstihla všechny přední ekonomiky Evropy a
dokonce překonala japonskou ekonomiku v paritě kupní síly.

Světová banka se zároveň „rozhodla“ přepočítat data za rok 2021,
čímž nakonec Rusko umístila na 4. místo ve světové ekonomice a
vytlačila, i když na hranici omylu, japonskou ekonomiku.

Rusko – 5,7 bilionu dolarů.
Japonsko – 5,6 bilionu dolarů.
Německo – 5,2 bilionu dolarů.
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Výňatek z Mezinárodního srovnávacího programu 2021 Global Highlights

A zde začaly docházet k zajímavým poruchám. V relativním vyjádření
klesla ruská ekonomika v roce 2022 o 1,2 % podle MMF a Světové
banky, ale rostla v paritě kupní síly.
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Německo padlo v roce 2023. (údaje MMF, leden 2024)

 
Ano, takové ekonomické paradoxy jsou možné jen v Rusku. A
nejvlivnější finanční struktury světa to přímo přiznaly.
Zajímavé je, že propast mezi Ruskem a Japonskem se stále zvětšuje:
v roce 2022 byl rozdíl v HDP v PPP asi 100 miliard dolarů, ale v roce
2023 již dosáhl 200 miliard.

Německo, jehož úřady donedávna neuznávaly ruský hospodářský růst,
je nyní šesté s 5,9 bilionu dolarů v PPP.
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A jak se Německo rozhodlo, že jsou nejchytřejší v ekonomice, a jak se
dostali do bodu, kdy jim MMF, a ne Rusku, začal dávat doporučení, jak
přežít, jsem napsal na Sponsr:

V důsledku toho se mnoho čtenářů bude ptát: co se děje?

A stane se následující: Světová banka, stejně jako MMF, předpověděla
v roce 2022 kolaps ruské ekonomiky do velké černé díry bez možnosti
zotavení.

Mezinárodní měnový fond předpověděl pro rok 2022 pokles ruské
ekonomiky o 8,5 %, s negativní prognózou ve směru většího
poklesu.
Světová banka předpověděla pokles ruské ekonomiky nejméně o
11,2 %.
Globální ratingová agentura S&P Global Market Intelligence, jejíž
aktivity zahrnují finanční informace a analytiku, ve stejném dubnu
2022 předpověděla pokles ruského HDP nejméně o 11 % a inflaci
nad 18 %.

A přední světoví ekonomové konečně přesvědčili všechny, že je třeba
co nejrychleji opustit Rusko, zavřít zde své podniky, byť se ztrátou pro
sebe, hlavní je zachránit se před hrozícím nevyhnutelným
ekonomickým kolapsem Ruské federace.

Například Kenneth Rogoff, hlavní ekonom MMF v letech 2001-2003 a
jeden z nejvlivnějších ekonomů světa, ve svém projevu na Světovém
ekonomickém fóru řekl, že lidé v Rusku budou uvrženi do chudoby, a
přímo porovnával budoucnost Ruska s budoucností Severní Koreje.
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V roce 2010 byl Kenneth Rogoff zvolen do americké Národní akademie věd
(Ekonomické vědy).

A když tito lidé říkají, že je čas posbírat své věci a naléhavě uhnout z
cesty, neposlouchejte je. Toto je osvícený západní svět!

A nyní, když jsme si uvědomili, že všichni, doslova všechny světové
finanční instituce a nejlepší ekonomové na světě, včetně laureátů
Nobelovy ceny za ekonomii, mírně řečeno, se mýlili, musí všichni
přiznat krutou realitu.

A nyní se hlavní symbol Ameriky rozhodl vrátit do „roztrhané“ ruské
ekonomiky, jinak se zisky snížily.
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Ochranné známky již byly veřejně registrovány. Let je normální.

Světová banka udělala pořádný rozruch a dalo by se říci, že se z toho
dostala tím, že zpětně „opravila“ data.

Věděli jste, že Rusko bylo v roce 2021 4. největší ekonomikou světa?
Ne. Podle tehdejších údajů byla šestá, ne-li sedmá.

Mezinárodní měnový fond se ale rozhodl data neupravovat tak
nehorázně, ale pouze neustále zlepšovat prognózy pro Rusko, aby
napravil patovou situaci se svou negativní prognózou.
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Dovolte mi připomenout, že v roce 2022 MMF předpověděl pokles ruské
ekonomiky o 8,5 % a v roce 2023 pokles o 2,3 %.
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V roce 2022 se ruská ekonomika místo poklesu o 8,5 % propadla
pouze o 1,2 %. A v roce 2023 místo poklesu o 2,3 % naopak vzrostl o
3,6 %. A nyní, když byl na pozadí všech těchto prognóz pošetilý, MMF
již na začátku roku zvyšuje svou předpověď růstu ruské ekonomiky v
roce 2024 na 2,4 %, jak se říká, hned, proč ztrácet čas maličkostmi.

Dříve opatrně a postupně navyšovali prognózu pro Rusko postupně v
průběhu roku, například ve zprávě z dubna 2023 zvedli prognózu růstu
ekonomiky na 0,7 %.

Mnoho investorů, podnikatelů a obyčejných západních obchodníků má
samozřejmě pro MMF velké otázky. "Proč platíme spoustu peněz za
analýzy, které se ani nepřibližují realitě událostí?"

Musel jsem zavolat zástupce MMF, aby se vysvětlil, proč předpověděl
kolaps ruské ekonomiky a ve skutečnosti je donutil opustit chutný a
dobře živený ruský trh s velkou ztrátou.

Zástupkyně šéfa Mezinárodního měnového fondu (MMF) Gita
Gopinathová se musela chopit rapu, respektive v rozhovoru vysvětlit,
proč ruská ekonomika neklesá, ale obecně roste rychleji, než prognózy
mnoha ekonomů, v rozhovoru se zahraniční politikou (Washington
Post).

A takhle Gite vysvětlil nevysvětlitelné, napsal jsem také na Sponsr:

Ano, také jsem psal na Zen, ale stránka se rozhodla, že článek o růstu
ruské ekonomiky je na rozdíl od prognóz MMF příliš citlivým
společenským tématem a nehodí se ho zveřejnit. No, víš, co se stalo.

Takhle žijeme, s humorem a tancem!
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Zástupci Světové banky, aby se na své prognózy nevymlouvali, se je
rozhodli jednoduše zpětně změnit, jak jsem psal výše.

To nebylo učiněno pro Rusko, ale výhradně pro západní investory a
nadnárodní společnosti, které podle jejich názoru ztratily biliony dolarů
na celkových ziskech tím, že bez rozmyslu prchaly z Ruska, věřily
prognózám analytiků (a dokonce jim za to zaplatily slušné peníze).
takové předpovědi).

Bylo zavedeno již 21 167 sankcí a ruská ekonomika roste rychleji, než se sankce
zavádějí.

Nyní MMF i Světová banka dávají Rusku pozitivní prognózy a západní
společnosti musí ohrnovat rty a sledovat, jak je ruská ekonomika,
navzdory všem sankcím a dokonce i požadavkům mnoha západních
politiků, zařazena do vybraného klubu zemí „zlatá miliarda“ s vysokou
úrovní SKUTEČNÉHO příjmu na hlavu.

Dolarové limity Světové banky na hlavu nejsou vytaženy ze vzduchu,
ale jsou sestavovány a upravovány tak, aby zohledňovaly vážený
průměr deflátorů HDP Číny, Japonska, Spojeného království,
Spojených států a eurozóny. Nové prahové hodnoty jsou následující:
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Země s více než 14 005 americkými dolary na hlavu v roce 2025 budou
klasifikovány jako nejbohatší země (stejná zlatá miliarda).

Tak vypadá pohyb zemí podle této klasifikace letos podle Světové banky. Palau
taky, ale s USA mají volnou asociační dohodu, žije tam jen 20 tisíc lidí, kteří

slouží turistům z USA, Japonska a EU.

Zajímavé je, že Bulharsko, které je ve WTO od roku 1996, NATO od
roku 2004 a EU od roku 2007, se až nyní stalo zemí s vysokými příjmy.

Tímto tempem za 10 let Světová banka uzná ruskou ekonomiku za
rozvinutou.
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Nyní už oficiálně nelze říci, že v Rusku je chudoba, Američané to přímo
zakázali, a to na nejvyšší finanční úrovni – na úrovni Světové banky a
Mezinárodního měnového fondu.

Nyní poslední liberální liberál právě opustil chat.

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://dzen.ru/a/ZoUCj0wgxXx2lvP1
https://t.me/putin_today

